
2015D20201 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over het rapport Resultaten 
verantwoordingsonderzoek 2014 bij het Ministerie van Infra-
structuur en Milieu (XII) (Kamerstuk 34 200 XII, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie, 
Van Dekken 

Griffier van de commissie, 
Sneep 
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Nr. Vraag 

1 Bestaat het vermoeden dat er inderdaad onterechte betalingen zijn 
gedaan? Zo ja, hoe kan hier zekerheid over verkregen worden? 

2 Heeft de Algemene Rekenkamer (ARK) kunnen beoordelen of de 
aanpak ten behoeve van het binnenhalen van voldoende ICT-
deskundigheid reëel is gezien de geconstateerde problemen? 

3 Welke meest kritieke systemen gaan aangepakt worden? Worden 
daarmee de grootste knelpunten die de ARK signaleert, aangepakt? 

4 Kunt u ingaan op de opmerking dat het programma Beter Benutten 
niet de afname van files meet maar meet of het reistijdverlies 
vermindert? 

5 In hoeverre heeft de ARK een onderscheid gemaakt tussen de 
verschillende delen van het programma Beter benutten, namelijk 
deel 1, 2, en 3? Geldt dit zowel voor de financiële als de inhoude-
lijke aanpak? 

6 Welke mogelijkheden ziet de ARK om helder te krijgen wat toe te 
schrijven is aan het programma Beter benutten en wat reeds 
voorzien was? En is hierbij onderscheid te maken in incidentele en 
structurele effecten? 

7 Kunt u uw stelling dat de (semi-)elektrische auto duurder is in 
vergelijking met een gewone auto, nader onderbouwen? 

8 Heeft de ARK zelf een toetsing uitgevoerd op basis van het 
zogenoemde toetsingskader Belastinguitgaven van de fiscale 
regelingen ten behoeve van de (semi-)elektrische auto? Zo ja, wat 
is daaruit gekomen? 

9 Hoe gaat de verantwoordelijkheidsverdeling bij het toezicht op de 
uitvoering van het contract met de externe beheerder van het 
financiële systeem eruitzien? 

10 Wat is de verklaring voor het feit dat de meeste fouten in de inkoop 
bij de directie OVS zijn gevonden? Tot welke acties heeft dit geleid? 

11 Zijn er meer aanpassingen van DBFM-contracten voorzien? 
12 Hoe verklaart u het verschil in de onrechtmatig verstrekte 

voorschotten aan de Sociale Verzekeringsbank onder artikel 22 
(externe veiligheid en risico’s) welke € 2,6 miljoen zijn volgens de 
Algemene Rekenkamer en € 2,4 miljoen volgens het jaarverslag 
(p. 144)?
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